## **CORRIGENDUM**

1.0 Amendment No. 1 dated 22.11.2016 to Tender o. CJG2200P17 has been issued to amend Clause No. 1.4 (b) of Annexure – I and Clause No. 1.0 of Annexure – IV under Bid Response Sheet of the Tender No. CJG2200P17 to read as under in place of existing:

Srl. No.	Clause No. of Bid Response Sheet	Amended Clause
1	1.4 (b) of Annexure – I	"Net Worth" of the bidder should be positive
		for the preceding financial/ accounting year.
2	1.0 of Annexure – IV	Deleted

2.0 All other terms & Conditions remain unchanged.

\*\*\*\*